

市领导督导重点项目推进工作 保质保量建设好解放街特色文化街区

本报讯(融媒记者 董英晓) 8月17日,市委副书记、政法委书记陈建勋带领市发改局、市建设局、市国资办、市文旅集团等相关部门负责人前往解放街特色文化街区,现场督导该区块重点项目推进工作。

据悉,解放街特色文化街区内保留了虹霓巷、武义巷两条街和仅存的一座古城楼,承载着永康人对老城生活的最后记忆,也承载着永康千年的文化思想。近年来,解放街特色文化

街区项目的改造、建设情况,一直深受广大市民关注。目前,该区块各项工作正在平稳有序推进中。其中,王金瑶宅、耕心堂、武义巷三层楼以及徐品红七间民居修缮项目将于今年9月竣工,届时,该区块将向市民呈现别样的特色文化。

陈建勋实地走访了解放街特色文化街区项目的建设施工现场,听取了相关部门情况汇报,就目前项目建设过程中存在的问题进行了交流。他

说,老解放街是我市城区的核心,也是城市的历史地标。它担负着传承永康历史文脉、维系城市记忆的使命,对我市有着特殊的意义。相关部门单位在开发建设上应充分体现彰显厚重历史文化,从保存、传承历史文化的高度认真谋划,倾力打造独具永康特色的文化街区。

陈建勋指出,每一幢历史建筑、每一处文物都有其产生的时代背景,承载着珍贵的历史信息,蕴含着独有的

历史故事,要在做好文物保护的同时,深入挖掘背后的历史文化,讲好解放街和历史建筑背后的故事,形成浓厚的历史文化氛围。他要求,相关部门单位要集中力量、抢抓进度、保质保量建设好解放街特色文化街区;要边建边谋划街区的业态,既要体现文化特色,又要满足市场和消费者的需求;要加强配合、形成合力、攻坚克难,进一步推动整个重点项目工作落到实处,取得实效。

我市召开2022年人大议案建议意见督办组会议 322件人大代表建议意见全部交办

本报讯(融媒记者 邵思民) 8月10日,2022年人大议案建议意见督办组会议在西城街道花川村举行。市人大常委会副主任章锦水参加。

会议汇报了市十八届人大一次会议代表建议意见办理回复反馈情况,部署安排了今后的督办重点工作。

据了解,在规定的议案截止时间,我市共收到人大代表的建议意见322件,其中市政府承办313件,党群系

统承办9件。截至目前,322件建议意见已全部交办,其中320件已完成回复,人大代表满意度达99%。

章锦水表示,督办组成员是我市人大代表群体的重要组成部分,成员之间要加强交流、相互学习,发挥自己的特长优势。今年以来,我市对人大代表建议意见的办理工作成果值得肯定,但仍有需要改进的内容。面对需要办理较多建议意见的重点办理部门,督办组成

员一方面要做到全面和整体地了解相关部门的工作情况,另一方面也要重视人大代表平日关心的社会热点、重点、难点问题,督促承办部门准确把握人大代表建议的主旨,增强答复意见的准确性和针对性,提高建议办理质量和实效。要坚持问题导向,把解决建议所提问题与落实重点工作紧密结合,不断改进薄弱环节、完善工作措施、推动问题解决,真正让人大代表满意、群众满意。

市检察院开展警示教育月活动

本报讯(融媒记者 胡美樱子 通讯员 永璋) 8月15日,市检察院召开警示教育月活动部署动员会。

据了解,市检察院开展警示教育月活动,旨在贯彻落实争创勇于开展自我监督最有示范省份标杆市活动要求,进一步推进市级示范型清廉机关建设,努力实现检察办案工作健康开展、检察队伍健康成长。

会议指出,警示教育月活动是一项重要的政治任务,全体人员要结合自身实际,自觉投入警示教育活动中来,提升廉洁意识,筑牢思想防线;要创新活动载体,丰富活动内容,切实履行全面从严治党一岗双责,确保活动形式和内容贴近实际;要强化监督检查,主动对标对表,增强廉政教育的针对性、有效性,确保警示教育月活动取得实效。

永康 检察



人工增雨

8月17日18时10分,市人工增雨作业队伍在太平水库作业点实施人工增雨作业,共发射增雨火箭弹5枚。

融媒记者 卢斌 摄

落实 打防管治 延伸服务触角 永康站派出所全力推进夏季治安打击整治百日行动

平安百日攻坚

本报讯(融媒记者 徐敏 通讯员 占晨阳) 8月15日,记者从永康站派出所获悉,随着夏季治安打击整治百日行动启动,该派出所集全警之力、聚全警之智,结合铁路辖区治安特点,严格落实打防管治工作措施,全面延伸服务触角,切实为铁路运输生产和旅客安全创造良好的治安环境。

永康站派出所管辖铁路线路130余公里,周边治安情况复杂,线路安全不容忽视。该派出所以开展百日行动为契机,进一步加大力度推进线路

清查、治安管控等工作,根据每周线路治安分析情况,采取机车添乘、警车全区段动态巡防和民警徒步巡防、沿线安全宣传等举措,严检重点区段、桥涵,整治突出隐患,加强责任区段巡防管控,排查整改各类安全隐患18起,保障线路绝对安全。

同时,永康站派出所紧盯旅客和社会关注的治安问题,细化措施、压实责任,在永康南站进站口、售票厅、出站口等重点部位开展叠加式、全时空、立体化巡防防控,提高见警率,增强震慑力、控制力,加大站区违法犯罪打击力度,严打严整旅客反映强烈的叫拉客等扰乱公共场所秩序行为、侵犯人身财产权

利行为、妨害公共安全行为,全力维护旅客乘车秩序。

此外,该派出所还在车站、沿线等区域醒目位置张贴印有单位名称、报警电话、报警二维码等内容的报警标识200余张,让报警标识随处可见,接警服务就在身边,方便旅客报警求助。

7月以来,该派出所先后破获刑事案件7起,刑事拘留3人,捣毁窝点3处,办理行政案件9起,行政拘留2人,行政处罚55人,有效维护铁路运输安全和旅客合法权益,累计接处旅客报警求助27起,为旅客找回遗失物品29件,价值6万余元,帮助旅客找回走失儿童3名。

芝英镇线上主题党日活动 走新更走心

本报讯(融媒记者 何悦 通讯员 杜浩铨) 8月15日,芝英镇迎来了8月主题党日活动。此次活动和以往不同,采用的是网络直播的形式开展。

芝英镇是有着悠久文化积淀的千年古城,也是有着辉煌革命历史的革命老镇。该镇党委书记陈新智在线上用接地气的语言和紧贴实际的内容进行理论授课,并寄语全体党员干部铭记芝英先贤的殷殷嘱托,切实从党的奋斗历程和光荣历史中汲取力量,继续为古城复兴奋斗。

因为是线上的主题党日活动,没有了地域限制,芝英镇全体党员在线聆听了党课。除了聆听党课,党员干部还围绕该镇目前发展存在的困境、优势及机遇畅所欲言,在线上线下碰撞出了聚智谋发展的火花。大家纷纷表示,他们将排出创业承诺时间表,力争重大难题、重大工程取得突破性进展,以奋斗姿态为打造工业强镇、文化名城、千年古城和美芝英贡献力量。

(紧接1版)主动排摸,提前掌握来永返永人员情况,严格开展数据追踪核查和人员管控,严防人员脱管、漏管、失管和慢管,强化查验,严格落实预警车辆一扫一问三查,防控举措,以穿透式询问法落实查验工作,牢牢守住外防输入关口防线,分级管理,根据不同风险等级对重点人员实施分级管控,确保重点人员严格受控,严管重罚,压实重点场所管理责任,开展医疗机构、药店等

场所的暗访检查,严格落实重点公共场所一扫三查等防控举措,全市域暂停各类集市夜市。

就贯彻落实会议精神,胡勇春主持召开全会并强调,全市上下要坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,始终绷紧疫情防控这根弦,树牢底线思维,坚持问题导向,深入排查梳理疫情防控工作中的风险点和隐患点,明确整改时限,坚决堵塞漏洞,全面筑牢疫情防

控的铜墙铁壁。要突出重点、履职尽责,全面筑牢疫情防控防线,重点要严格按照疫情防控要求,加强数据筛查研判,全面加强来永返永人员的排查管控,加强哨点管理,强化交通卡口管控,坚决把好疫情防控入口关,严格跨省旅游管理,坚决落实跨省旅游团队疫情防控相关要求,抓实无疫单元创建,实现最小单元防控,夯实疫情防控基层基础,从严从实织密疫情防控网。